以 以 以 人

围绕三个关键抓作风

近年来,为落实全面从严治党,推动作 风建设向纵深发展,云南突出抓好"三个关键",坚持把纪律挺在前面,着力构建风清 气正的政治生态和干事创业的从政环境。

第一个关键 落实中央八项规定不走样

"宁蒗县森林公安局副主任科员陈光元 于2016年2月以乔迁建房名义,举办了乔迁 宴请活动,宴请桌数为30多桌,违规收受礼 金4万余元。县纪委给予陈光元党内警告处 分,责令陈光元自行如数退还所收礼金。" 不久前,丽江市纪委对这起违反中央八项规 定精神问题进行了通报。

"今年以来,昭通市派出明察暗访组、 专项检查组、随机抽查组396个,检查单位 943个,发现并处置问题或线索18件,查处 违反中央八项规定精神问题16个、处理21 人。"近日,昭通市纪委对落实中央八项规 定情况进行了通报。



"今年初,省委常委、省纪委书记张硕辅带队,奔赴昆明百货商场、宾馆酒店和国有企业开展节前察访工作。"省纪委宣传部负责人告诉记者,全省各级纪检监察机关还紧盯节假日开展明察暗访,对典型问题进行通报处理和曝光。仅今年"五一"和端午节,全省各级纪检监察机关就组织明察暗访组2838个,组织专项检查组1914个,组织随机抽查组1696个,检查单位19968个,发现问题线索362个,处理问题线索362个。

翻开省纪委近年来的工作"履历",类似的通报还有很多。"这是云南不走样地落实中央八项规定精神的体现,也是在作风建设中抓的第一个关键。"省纪委相关负责人说,云南省采取明察暗访、专项检查、随机抽查、接受和处理举报等形式,以长期监督检查和节假日重点检查相结合,认真执行中央八项规定精神。每年均处理数批违反八项规定精神的问题线索和问题党员、干部。

第二个关键 咬定 "关键少数" 不放松

昆明市官渡区原区长喻飞,在担任官渡区金马街道办事处党工委书记、区委办主任、副区长期间,利用职务之便,收受他人价值40万元购物卡及10万元现金,为行贿者在官渡区金汁河改造等工程招投标、资金拨付方面谋取不正当利益,受到